
2953 réponses sur l'ensemble de l'enquête 44346 établissements en France Par département :
donc 6.66% 13 : 364 réponses

34 : 345 réponses
94 : 145 réponses
1 : 162 réponses
3 : 66 réponses
18 : 134 réponses
27 : 95 réponses
37 : 77 réponses
52 : 30 réponses (attention limite de significativité) - 2 répondants atypiques (nbre élevé de faits établissements) mais cohérents rendent les résultats difficilement interprétables
56 : 57 réponses
58 : 51 réponses
66 : 67 réponses
85 : 70 réponses

réparties comme suit : Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85
Elémentaire 39,48 % 58,79 % 37,68 % 52,78 % 20,37 % 25,76 % 22,56 % 20,00 % 15,58 % 13,33 % 5,26 % 17,65 % 37,31 % 12,86 %
Maternelle 26,71 % 32,42 % 35,94 % 40,28 % 22,84 % 33,33 % 46,62 % 45,26 % 45,45 % 30,00 % 15,79 % 23,53 % 41,79 % 18,57 %
Primaire 33,80 % 8,79 % 26,38 % 6,94 % 56,79 % 40,91 % 30,83 % 34,74 % 38,96 % 56,67 % 78,95 % 58,82 % 20,90 % 68,57 %

Péri-urbaine 20,37 % 24,17 % 30,00 % 2,10 % 30,19 % 19,70 % 12,78 % 10,53 % 32,89 % 3,33 % 26,32 % 5,88 % 16,67 % 17,14 %
Rurale 40,39 % 9,44 % 34,12 % 0,70 % 54,09 % 53,03 % 66,17 % 69,47 % 50,00 % 86,67 % 50,88 % 74,51 % 62,12 % 72,86 %
Urbaine 39,24 % 66,39 % 35,88 % 97,20 % 15,72 % 27,27 % 21,05 % 20,00 % 17,11 % 10,00 % 22,81 % 19,61 % 21,21 % 10,00 %

Hors REP 82,41 % 72,08 % 85,30 % 67,86 % 89,43 % 90,74 % 89,47 % 92,41 % 96,77 % 96,00 % 97,96 % 84,44 % 84,75 % 94,64 %
REP 9,33 % 10,26 % 3,83 % 27,86 % 4,07 % 1,85 % 8,42 % 3,80 % 1,61 % 4,00 % 2,04 % 15,56 % 5,08 % 5,36 %
REP+ 8,26 % 17,66 % 10,86 % 4,29 % 6,50 % 7,41 % 2,11 % 3,80 % 1,61 % 10,17 %

Défavorisée 26,56 % 32,50 % 26,16 % 40,97 % 14,91 % 18,46 % 22,14 % 20,21 % 16,88 % 30,00 % 29,82 % 26,00 % 27,27 % 15,94 %
Favorisée 14,62 % 23,06 % 14,24 % 20,14 % 19,25 % 4,62 % 9,16 % 7,45 % 11,69 % 6,67 % 14,04 % 2,00 % 6,06 % 2,90 %
Moyenne 58,82 % 44,44 % 59,59 % 38,89 % 65,84 % 76,92 % 68,70 % 72,34 % 71,43 % 63,33 % 56,14 % 72,00 % 66,67 % 81,16 %

Caractériqtiques des directeurs/rices

Sexe :

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

Femme 75,68 % 76,94 % 76,32 % 77,86 % 74,84 % 80,30 % 81,20 % 77,17 % 79,22 % 76,67 % 80,36 % 79,59 % 62,69 % 74,29 %
Homme 24,32 % 23,06 % 23,68 % 22,14 % 25,16 % 19,70 % 18,80 % 22,83 % 20,78 % 23,33 % 19,64 % 20,41 % 37,31 % 25,71 %
Total général 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 %

Age moyen par sexe:

Moyenne ense 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

Femme 47 50 48 50 46 46 44 47 45 45 47 44 45 45
Homme 50 52 50 49 49 49 47 49 49 51 51 45 49 49
Total général 48 50 48 50 47 47 44 47 46 46 47 44 46 46

Violences "faits établissement"

Ensemble 1 37 66
Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne *

Verbales 144 417 256 290 Verbales 46 201 36 73 Verbales 206 319 671 439 Verbales 29 117 353 132

Physiques 80 108 146 113 Physiques 0 78 21 29 Physiques 57 125 539 276 Physiques 0 43 22 23

Harcèlement 26 39 40 36 Harcèlement 2 64 12 21 Harcèlement 93 47 20 43 Harcèlement 29 12 48 25

Vols 27 36 26 30 Vols 13 17 5 9 Vols 0 186 45 102 Vols 4 23 0 11

Cyberviolence 9 20 14 15 25 23 2 11 0 10 9 8 5 7 7 6

Atteintes/laïcité 26 12 11 16 3 13 6 7 35 1 16 12 0 0 15 3

*  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves

13 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * 3 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * 52 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * 85 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne *

Verbales 106 102 80 101 Verbales 136 439 120 230 Verbales ns ns ns ns Verbales 31 79 430 317

Physiques 29 44 46 40 Physiques 49 152 324 196 Physiques ns ns ns ns Physiques 15 14 783 549

Harcèlement 31 40 28 36 Harcèlement 0 9 3 4 Harcèlement 0 217 48 88 Harcèlement 0 8 40 29

Vols 38 16 35 25 Vols 7 59 13 27 Vols 0 154 7 46 Vols 0 0 28 20

Cyberviolence 10 18 24 16 5 3 3 3 0 85 0 23 0 0 22 15

Atteintes/laïcité 23 11 28 16 24 0 0 6 0 0 0 0 0 0 5 4

*  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves

34 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * 18 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * 56 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne *

Verbales 68 79 187 103 Verbales 71 101 137 105 Verbales 0 164 411 350

Physiques 35 33 84 47 Physiques 9 87 50 58 Physiques 0 69 147 127

Harcèlement 4 18 15 12 Harcèlement 0 39 22 25 Harcèlement 0 102 35 44

Vols 10 8 6 8 Vols 0 30 25 22 Vols 0 45 45 43

Cyberviolence 5 5 6 5 0 1 0 0 0 21 11 12

Atteintes/laïcité 11 6 10 9 6 12 0 7 0 42 0 7

*  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves

94 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * 27 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne * 58 Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne *

Verbales 111 218 113 167 Verbales 104 408 175 266 Verbales 91 1778 368 657

Physiques 37 114 39 77 Physiques 15 60 28 40 Physiques 0 891 31 232

Harcèlement 7 23 34 18 Harcèlement 23 49 22 34 Harcèlement 148 69 11 49

Vols 10 31 19 22 Vols 15 74 11 40 Vols 0 115 35 48

Cyberviolence 3 21 0 12 0 52 2 24 0 23 2 7

Atteintes/laïcité 11 18 15 15 15 11 5 10 74 0 0 13

*  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves *  Moyenne rapportée à 10.000 élèves

VICTIMATION DES DIRECTRICES ET DIRECTEURS

Ensemble 1 37 66
Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne

Insultés 43 % 47 % 40 % 44 % Insultés 30 % 35 % 41 % 38 % Insultés 42 % 46 % 27 % 38 % Insultés 36 % 36 % 57 % 40 %

Bousculés 8 % 10 % 7 % 8 % Bousculés 0 % 5 % 2 % 2 % Bousculés 8 % 9 % 10 % 9 % Bousculés 8 % 4 % 7 % 6 %

Harcelés 15 % 18 % 17 % 17 % Harcelés 13 % 19 % 17 % 17 % Harcelés 25 % 18 % 17 % 18 % Harcelés 12 % 15 % 29 % 17 %

frappés 5 % 5 % 5 % 5 % frappés 0 % 6 % 1 % 2 % frappés 8 % 9 % 10 % 9 % frappés 8 % 0 % 7 % 4 %

Ostracisme 16 % 12 % 15 % 15 % Ostracisme 12 % 8 % 10 % 10 % Ostracisme 17 % 9 % 3 % 8 % Ostracisme 25 % 14 % 14 % 18 %

13 3 52 85
Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne

Insultés 56 % 54 % 53 % 55 % Insultés 41 % 48 % 41 % 43 % Insultés 25 % 11 % 24 % 20 % Insultés 56 % 38 % 38 % 40 %

Bousculés 8 % 8 % 13 % 9 % Bousculés 6 % 0 % 4 % 3 % Bousculés 0 % 11 % 6 % 7 % Bousculés 0 % 8 % 11 % 9 %

Harcelés 20 % 18 % 16 % 18 % Harcelés 6 % 5 % 7 % 6 % Harcelés 0 % 11 % 6 % 7 % Harcelés 11 % 8 % 19 % 16 %

frappés 4 % 5 % 13 % 5 % frappés 0 % 0 % 0 % 0 % frappés 0 % 11 % 0 % 3 % frappés 0 % 8 % 7 % 6 %

Ostracisme 18 % 11 % 13 % 13 % Ostracisme 6 % 14 % 0 % 6 % Ostracisme 0 % 0 % 6 % 3 % Ostracisme 0 % 8 % 17 % 13 %

34 18 56
Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne

Insultés 37 % 45 % 30 % 38 % Insultés 30 % 31 % 37 % 32 % Insultés 0 % 67 % 38 % 40 %

Bousculés 7 % 6 % 3 % 6 % Bousculés 10 % 3 % 2 % 5 % Bousculés 0 % 44 % 4 % 11 %

Harcelés 14 % 17 % 11 % 14 % Harcelés 0 % 10 % 10 % 8 % Harcelés 0 % 22 % 20 % 20 %

frappés 3 % 3 % 3 % 3 % frappés 3 % 3 % 2 % 3 % frappés 0 % 22 % 4 % 7 %

Ostracisme 16 % 10 % 18 % 14 % Ostracisme 17 % 13 % 12 % 14 % Ostracisme 33 % 11 % 9 % 11 %

94 27 58
Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne Maternelle Primaire Moyenne

Insultés 50 % 48 % 60 % 50 % Insultés 26 % 49 % 36 % 40 % Insultés 0 % 50 % 30 % 29 %

Bousculés 11 % 15 % 20 % 13 % Bousculés 5 % 12 % 3 % 7 % Bousculés 13 % 8 % 7 % 8 %

Harcelés 16 % 21 % 40 % 21 % Harcelés 11 % 28 % 19 % 21 % Harcelés 13 % 0 % 11 % 9 %

frappés 13 % 1 % 10 % 6 % frappés 6 % 9 % 3 % 6 % frappés 0 % 9 % 4 % 4 %

Ostracisme 16 % 20 % 30 % 19 % Ostracisme 16 % 21 % 36 % 25 % Ostracisme 0 % 17 % 7 % 8 %

SENTIMENT DE SÉCURITÉ

Sécurité à l'école :

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

Bonne 78,48 % 69,89 % 78,07 % 76,39 % 82,58 % 81,82 % 77,10 % 79,79 % 87,01 % 93,33 % 80,70 % 88,24 % 81,54 % 81,43 %
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Au cours de l’année 2020-2021 avez-vous été : Au cours de l’année 2020-2021 avez-vous été : Au cours de l’année 2020-2021 avez-vous été : Au cours de l’année 2020-2021 avez-vous été :

Élémentaire Élémentaire Élémentaire Élémentaire
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Au cours de l’année 2020-2021 avez-vous été : Au cours de l’année 2020-2021 avez-vous été : Au cours de l’année 2020-2021 avez-vous été :

Élémentaire Élémentaire Élémentaire



Moyenne 19,44 % 25,97 % 20,18 % 20,14 % 16,13 % 16,67 % 22,90 % 18,09 % 11,69 % 6,67 % 19,30 % 11,76 % 16,92 % 17,14 %
Mauvaise 2,09 % 4,14 % 1,75 % 3,47 % 1,29 % 1,52 % 0,00 % 2,13 % 1,30 % 0,00 % 0,00 % 0,00 % 1,54 % 1,43 %
Total général 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 %

Sécurité aux abords de l'école :

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

Bonne 63,21 % 51,79 % 60,76 % 45,14 % 73,91 % 71,21 % 60,61 % 71,58 % 76,62 % 70,00 % 73,68 % 84,31 % 72,31 % 78,57 %
Moyenne 30,78 % 34,71 % 33,14 % 43,75 % 24,84 % 28,79 % 34,09 % 25,26 % 19,48 % 26,67 % 21,05 % 13,73 % 23,08 % 20,00 %
Mauvaise 6,01 % 13,50 % 6,10 % 11,11 % 1,24 % 5,30 % 3,16 % 3,90 % 3,33 % 5,26 % 1,96 % 4,62 % 1,43 %
Total général 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 %

DIFFERENDS AVEC LES PARENTS

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

Punitions-Sanctions 51 60 47 50 50 42 42 60 61 40 40 41 31 56

Maltraitance entre élèves 54 61 53 59 46 41 49 49 60 37 58 43 52 59

Résultats et difficultés scolaires 27 20 26 31 31 29 28 31 23 27 23 39 22 27

Déroulement de la scolarité 32 32 38 38 31 27 25 22 29 40 25 25 39 34

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

Punitions-Sanctions 2 2 2 2 1 1 2 1 1 1 2 2 3 2

Maltraitance entre élèves 1 1 1 1 2 2 1 2 2 2 1 1 1 1

Résultats et difficultés scolaires 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4

Déroulement de la scolarité 3 3 3 3 3 4 4 4 3 1 3 4 2 3

Avez-vous eu des différends avec les familles concernant des demandes d’aménagement du service public et du temps scolaire et périscolaire ?

(pour des motifs tenant à des prescriptions religieuses)

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

1 à 2 fois 24,85 % 30,49 % 24,20 % 30,07 % 23,60 % 18,75 % 21,80 % 23,16 % 19,48 % 20,00 % 20,00 % 12,24 % 25,37 % 14,49 %
3 à 4 fois 5,30 % 7,97 % 5,83 % 7,69 % 3,73 % 3,13 % 0,75 % 3,16 % 3,90 % 0,00 % 1,82 % 4,08 % 5,97 % 2,90 %
5 fois et plus 5,16 % 11,26 % 4,96 % 6,29 % 2,48 % 1,56 % 2,26 % 0,00 % 6,49 % 0,00 % 1,82 % 2,04 % 2,99 % 2,90 %
jamais 64,68 % 50,27 % 65,01 % 55,94 % 70,19 % 76,56 % 75,19 % 73,68 % 70,13 % 80,00 % 76,36 % 81,63 % 65,67 % 79,71 %
Total général 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 %

Avez-vous eu des différends avec les familles concernant la légitimité de certains enseignements et de choix pédagogiques ?

(pour des motifs tenant à des convictions religieuses)

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

1 à 2 fois 28,01 % 32,97 % 30,12 % 37,24 % 27,95 % 26,56 % 19,55 % 27,37 % 33,77 % 16,67 % 16,36 % 22,45 % 28,36 % 20,00 %
3 à 4 fois 4,26 % 5,22 % 4,97 % 6,90 % 3,73 % 1,56 % 2,26 % 3,16 % 3,90 % 3,33 % 0,00 % 0,00 % 1,49 % 4,29 %
5 fois et plus 2,32 % 1,37 % 2,05 % 4,14 % 0,62 % 0,00 % 0,75 % 2,11 % 3,90 % 0,00 % 1,82 % 2,04 % 2,99 % 0 %
jamais 65,41 % 60,44 % 62,87 % 51,72 % 67,70 % 71,88 % 77,44 % 67,37 % 58,44 % 80,00 % 81,82 % 75,51 % 67,16 % 75,71 %
Total général 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 % 100,00 %

POLITIQUES DE GESTION DES VIOLENCES PAR  ÉCOLES
MESURES DISCPLINAIRES

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

NATURE % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES % ÉCOLES

Convocation parents 94 % 1 96 % 1 94 % 1 95 % 1 95 % 1 87 % 1 91 % 1 98 % 1 95 % 1 86 % 1 91 % 1 80 % 1 89 % 1 96 % 1

Isolement sous surveillance 80 % 5 81 % 5 80 % 5 79 % 5 75 % 5 68 % 5 79 % 5 84 % 5 88 % 5 68 % 5 75 % 5 79 % 5 75 % 5 78 % 5

Privation droit (circuler, récréation) 79 % 4 85 % 4 76 % 4 74 % 4 77 % 4 72 % 4 71 % 4 76 % 4 80 % 4 83 % 2 81 % 4 69 % 4 72 % 4 81 % 4

Exclusion dans une autre classe 78 % 2 86 % 2 80 % 2 88 % 2 79 % 2 67 % 2 58 % 2 82 % 2 93 % 2 38 % 4 86 % 2 53 % 2 70 % 2 86 % 2

Sortie temporaire de la classe 47 % 6 44 % 6 44 % 6 51 % 6 43 % 6 47 % 6 44 % 6 48 % 6 59 % 6 34 % 6 64 % 6 39 % 6 43 % 6 47 % 6

Travail  d’Intérêt Général 46 % 3 49 % 3 53 % 3 41 % 3 51 % 3 26 % 3 35 % 3 46 % 3 54 % 3 34 % 3 60 % 3 36 % 3 38 % 3 32 % 3

12 % 7 11 % 7 12 % 7 11 % 7 10 % 7 17 % 7 14 % 7 11 % 7 10 % 7 21 % 7 12 % 7 14 % 7 11 % 7 10 % 7
Retrait provisoire de l’école
Exclusion dans une autre école

MESURES PRÉVENTION-REMÉDIATION
1. Internes à l’école

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

NATURE % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ % ÉCOLE EFFICACITÉ

(rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang)

67 % 1 66 % 1 66 % 1 60 % 1 73 % 1 66 % 1 62 % 1 74 % 1 78 % 1 52 % 1 85 % 1 61 % 1 48 % 1 70 % 1

Conseil d’école 61 % 6 67 % 6 60 % 6 52 % 6 64 % 6 52 % 6 56 % 6 63 % 6 79 % 6 54 % 6 68 % 6 50 % 6 56 % 6 60 % 6

Programme de développement habiletés sociales 56 % 2 60 % 2 67 % 2 43 % 2 51 % 2 46 % 2 44 % 2 57 % 2 71 % 2 39 % 2 62 % 2 59 % 2 52 % 2 61 % 2

Conseils d’élèves 56 % 4 66 % 4 60 % 4 44 % 4 59 % 4 54 % 4 47 % 4 60 % 4 65 % 4 31 % 4 77 % 4 55 % 4 52 % 4 72 % 4

Élèves médiateurs 50 % 3 53 % 3 43 % 3 35 % 3 57 % 3 43 % 3 48 % 3 53 % 3 73 % 3 39 % 3 67 % 3 46 % 3 48 % 3 64 % 3

Ateliers droits et devoirs 41 % 5 37 % 5 38 % 5 32 % 5 37 % 5 31 % 5 42 % 5 47 % 5 57 % 5 25 % 5 50 % 5 51 % 5 33 % 5 41 % 5

 2 . Structures Éducation nationale externes à l’école

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

NATURE %ÉCOLE
EFFICACITÉ

%ÉCOLE
EFFICACITÉ
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EFFICACITÉ

%ÉCOLE
EFFICACITÉ

(rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang)

Psychologue scolaire 95 % 1 94 % 1 98 % 1 94 % 1 94 % 1 94 % 1 95 % 1 97 % 1 99 % 1 90 % 1 98 % 1 86 % 1 99 % 1 96 % 1

Réseau d’Aide Spécialisée aux Élèves
83 % 2 70 % 2 85 % 2 73 % 2 91 % 2 89 % 2 87 % 2 84 % 2 96 % 2 87 % 2 41 % 2 80 % 2 88 % 2 93 % 2

 en difficulté (RASED)

Inspecteur de l’Éducation nationale (IEN) 83 % 3 85 % 3 87 % 3 85 % 3 85 % 3 75 % 3 81 % 3 82 % 3 85 % 3 70 % 3 91 % 3 72 % 3 79 % 3 79 % 3

Personnels médico-social EN 64 % 4 68 % 4 77 % 4 48 % 4 57 % 4 45 % 4 53 % 4 61 % 4 66 % 4 62 % 4 73 % 4 60 % 4 70 % 4 57 % 4

Pôle de circonscription 48 % 5 29 % 5 51 % 5 52 % 5 60 % 5 31 % 5 27 % 5 37 % 5 53 % 5 32 % 5 75 % 5 66 % 5 38 % 5 54 % 5

25 % 6 15 % 6 11 % 6 8 % 7 15 % 7 13 % 7 19 % 7 9 % 7 18 % 7 11 % 7 10 % 7 45 % 7 16 % 7 20 % 7

Médiateur violence EN 15 % 7 23 % 7 21 % 7 52 % 6 14 % 6 2 % 6 7 % 6 7 % 6 14 % 6 0 % 6 8 % 6 9 % 6 6 % 6 16 % 6

Équipe académique Valeurs de la République 7 % 8 13 % 8 10 % 8 4 % 8 5 % 8 2 % 8 4 % 8 2 % 8 6 % 8 4 % 8 2 % 8 9 % 8 5 % 8 4 % 8

3. Partenariats 

Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

NATURE % ÉCOLE
EFFICACITÉ

% ÉCOLE
EFFICACITÉ

% ÉCOLE
EFFICACITÉ

% ÉCOLE
EFFICACITÉ
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EFFICACITÉ
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% ÉCOLE
EFFICACITÉ

% ÉCOLE
EFFICACITÉ

% ÉCOLE
EFFICACITÉ

% ÉCOLE
EFFICACITÉ

% ÉCOLE
EFFICACITÉ

% ÉCOLE
EFFICACITÉ

(rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang) (rang)

Parents d’élèves 91 % 2 90 % 2 90 % 2 89 % 2 93 % 2 84 % 2 89 % 2 97 % 2 97 % 2 93 % 2 96 % 2 87 % 2 94 % 2 98 % 2

Centre médico psycho pédagogique (CMPP) 33 % 5 38 % 5 23 % 5 41 % 5 12 % 5 26 % 5 26 % 5 23 % 5 44 % 5 39 % 5 34 % 5 31 % 5 35 % 5 38 % 5

Commune 62 % 3 52 % 3 66 % 3 43 % 3 69 % 3 71 % 3 58 % 3 63 % 3 79 % 3 43 % 3 65 % 3 57 % 3 55 % 3 77 % 3

Aide Sociale à l’Enfance 35 % 4 34 % 4 31 % 4 47 % 4 15 % 4 31 % 4 29 % 4 25 % 4 53 % 4 29 % 4 33 % 4 27 % 4 40 % 4 34 % 4

Référent Police 35 % 1 56 % 1 48 % 1 36 % 1 24 % 1 24 % 1 23 % 1 19 % 1 25 % 1 29 % 1 29 % 1 11 % 1 35 % 1 10 % 1

Référent Justice 7 % 6 10 % 6 8 % 6 4 % 6 3 % 6 6 % 6 2 % 6 3 % 6 3 % 6 7 % 6 2 % 6 2 % 6 5 % 6 0 % 6

8 - CITOYENNETÉ RÉPUBLICAINE À L’ÉCOLE

ENSEIGNEMENT MORAL ET CIVIQUE
Ensemble 13 34 94 1 3 18 27 37 52 56 58 66 85

OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON OUI NON

Enseignement régulier de l’EMC (cycle 2et 3) 94 % 6 % 96 % 4 % 90 % 10 % 90 % 10 % 94 % 6 % 94 % 6 % 97 % 3 % 95 % 5 % 98 % 2 % 96 % 4 % 93 % 7 % 98 % 2 % 94 % 6 % 95 % 5 %

Parcours citoyen transposition de l’EMC (cycle 1) 62 % 38 % 68 % 32 % 66 % 34 % 61 % 39 % 52 % 48 % 55 % 45 % 70 % 30 % 64 % 36 % 81 % 19 % 64 % 36 % 60 % 40 % 76 % 24 % 58 % 42 % 57 % 43 %

Charte de laïcité présentée et expliquée aux élèves 75 % 25 % 73 % 27 % 72 % 28 % 75 % 25 % 75 % 25 % 68 % 32 % 83 % 17 % 78 % 22 % 86 % 14 % 83 % 17 % 80 % 20 % 92 % 8 % 57 % 43 % 69 % 31 %

Charte de laïcité présentée et expliquée aux parents 59 % 41 % 58 % 42 % 66 % 34 % 65 % 35 % 69 % 31 % 55 % 45 % 69 % 31 % 38 % 62 % 58 % 42 % 47 % 53 % 36 % 64 % 88 % 12 % 48 % 52 % 43 % 57 %

Respect des principes républicains par les parents d’élèves de l’école

Ensemble
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

1
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

37
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

66
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

Égalité Filles-Garçons 3 % 20,50 % 48,50 % 28 % 1 % 20,81 % 41,61 % 36 % 1 % 9,59 % 53,42 % 36 % 3 % 14,06 % 51,56 % 31 %

Fraternité-Solidarité 2,50 % 22,50 % 55 % 20 % 2,01 % 22,15 % 50 % 26 % 0,00 % 17,81 % 63 % 19 % 0,00 % 19,35 % 63 % 18 %

Laïcité 2,50 % 15 % 41 % 41,50 % Laïcité 0,66 % 16 % 33 % 50,33 % Laïcité 0,00 % 7 % 45 % 47,89 % Laïcité 1,61 % 6 % 52 % 40,32 %

ORIGINES DES DIFFERENDS / Importance 
(% de réponse OUI)

ORIGINES DES DIFFERENDS / Importance 
(rang)

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

EFFICACITÉ 
(rang )

Autres :

Retenue… 

Ceinture ou clés de comportement (ou même 
démarche)

Commission de circonscription de suivi du 
parcours scolaire (CCSPS)  

                               (pourcentage : faible 0-20%, élevé 81-100%)
                                    (Questionnaire : Une seule réponse par ligne)

Égalité 
Filles-
Garçons

Égalité 
Filles-
Garçons

Égalité 
Filles-
Garçons

Fraternité-
Solidarité

Fraternité-
Solidarité

Fraternité-
Solidarité



13
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

3
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

52
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

85
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

Égalité Filles-Garçons 4 % 28,32 % 42,48 % 25 % 2 % 16,36 % 40,00 % 42 % 4 % 22,22 % 44,44 % 30 % 0 % 9,52 % 63,49 % 27 %

Fraternité-Solidarité 2,65 % 26,18 % 54 % 17 % 1,82 % 14,55 % 60 % 24 % 0,00 % 22,22 % 67 % 11 % 0,00 % 18,75 % 70 % 11 %

Laïcité 4,13 % 23 % 42 % 31,27 % Laïcité 0,00 % 13 % 34 % 53,57 % Laïcité 0,00 % 15 % 44 % 40,74 % Laïcité 0,00 % 14 % 42 % 43,94 %

34
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

18
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

56
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

Égalité Filles-Garçons 5 % 19,81 % 46,85 % 28 % 0 % 14,05 % 45,45 % 40 % 2 % 20,37 % 55,56 % 22 %

Fraternité-Solidarité 1,58 % 20,25 % 56 % 22 % 0,83 % 17,36 % 52 % 30 % 0,00 % 24,07 % 54 % 22 %

Laïcité 2,22 % 14 % 41 % 42,72 % Laïcité 1,64 % 8 % 39 % 51,64 % Laïcité 0,00 % 7 % 43 % 50,00 %

94
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

27
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

58
PRINCIPES 0-20% 21-50% 51-80% 81-100%

Égalité Filles-Garçons 4 % 31,62 % 47,79 % 16 % 1 % 9,78 % 58,70 % 30 % 0 % 10,42 % 58,33 % 31 %

Fraternité-Solidarité 3,70 % 20,74 % 58 % 18 % 1,09 % 27,17 % 57 % 15 % 2,13 % 17,02 % 57 % 23 %

Laïcité 5,15 % 21 % 47 % 26,47 % Laïcité 1,09 % 9 % 40 % 50,00 % Laïcité 0,00 % 8 % 33 % 58,33 %

9 - QUELQUES DÉTERMINANTS CONTEXTUELS ET PERSONNELS

Résultats selon lieux d’exercice :
Violences

Ensemble
Rep Rep+

1
Rep Rep+

37
Rep Rep+

66
Rep Rep+

Verbales 327 195 213 Verbales 85 121 103 Verbales 521 100 180 Verbales 158 127 30

Physiques 130 102 52 Physiques 34 121 0 Physiques 354 0 0 Physiques 23 0 33

13
Rep Rep+

3
Rep Rep+

52
Rep Rep+

85
Rep Rep+

Verbales 97 118 101 Verbales 244 345 32 Verbales ns ns Verbales 314 473

Physiques 42 22 33 Physiques 247 0 208 Physiques ns ns Physiques 652 298

34
Rep Rep+

18
Rep Rep+

56
Rep Rep+

Verbales 107 96 104 Verbales 95 392 63 Verbales 390 ns

Physiques 56 16 13 Physiques 47 366 0 Physiques 146 ns

94
Rep Rep+

27
Rep Rep+

58
Rep Rep+

Verbales 192 133 72 Verbales 278 183 74 Verbales 839 236

Physiques 87 66 50 Physiques 32 112 0 Physiques 306 40

Sécurité à l’école

Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+

Ensemble Bonne 81 % 66 % 55 % 1 Bonne 82 % 80 % 57 % 37 Bonne 87 % 100 % 100 % 66 Bonne 80 % 67 % 80 %

Moyenne 18 % 30 % 35 % Moyenne 18 % 0 % 29 % Moyenne 12 % 0 % 0 % Moyenne 18 % 33 % 20 %

Mauvaise 1 % 4 % 10 % Mauvaise 0 % 20 % 14 % Mauvaise 2 % 0 % 0 % Mauvaise 2 % 0 % 0 %

Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+

13 Bonne 77 % 57 % 47 % 3 Bonne 84 % 0 % 50 % 52 Bonne 92 % 100 % 85 Bonne 81 % 67 %

Moyenne 22 % 37 % 37 % Moyenne 14 % 100 % 50 % Moyenne 8 % 0 % Moyenne 17 % 33 %

Mauvaise 1 % 6 % 16 % Mauvaise 2 % 0 % 0 % Mauvaise 0 % 0 % Mauvaise 2 % 0 %

Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+

34 Bonne 81 % 58 % 56 % 18 Bonne 76 % 86 % 100 % 56 Bonne 81 % 0 %

Moyenne 17 % 42 % 35 % Moyenne 24 % 14 % 0 % Moyenne 19 % 0 %

Mauvaise 1 % 0 % 9 % Mauvaise 0 % 0 % 0 % Mauvaise 0 % 0 %

Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+

94 Bonne 83 % 62 % 50 % 27 Bonne 81 % 67 % 33 % 58 Bonne 87 % 100 %

Moyenne 13 % 36 % 50 % Moyenne 17 % 33 % 67 % Moyenne 13 % 0 %

Mauvaise 4 % 3 % 0 % Mauvaise 3 % 0 % 0 % Mauvaise 0 % 0 %

Différends avec les parents
 Sur les contenus et pratiques pédagogiques (hors motifs religieux)

Ensemble Maternelle Elémentaire Primaire 1 Maternelle Elémentaire Primaire 37 Maternelle Elémentaire Primaire 66 Maternelle Elémentaire Primaire

Oui 38 % 54 % 56 % Oui 33 % 57 % 60 % Oui 42 % 60 % 69 % Oui 40 % 57 % 29 %

Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+

Oui 52 % 44 % 46 % Oui 53 % 40 % 50 % Oui 60 % 0 % 0 % Oui 48 % 33 % 33 %

13 Maternelle Elémentaire Primaire 3 Maternelle Elémentaire Primaire 52 Maternelle Elémentaire Primaire 85 Maternelle Elémentaire Primaire

Oui 40 % 54 % 71 % Oui 18 % 45 % 54 % Oui 0 % 33 % 47 % Oui 33 % 54 % 60 %

Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+

Oui 56 % 33 % 40 % Oui 44 % 100 % 0 % Oui 42 % 0 % Oui 51 % 100 %

34 Maternelle Elémentaire Primaire 18 Maternelle Elémentaire Primaire 56 Maternelle Elémentaire Primaire

Oui 38 % 55 % 69 % Oui 17 % 48 % 54 % Oui 0 % 44 % 37 %

Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+

Oui 52 % 58 % 62 % Oui 45 % 25 % 0 % Oui 37 % 0 %

94 Maternelle Elémentaire Primaire 27 Maternelle Elémentaire Primaire 58 Maternelle Elémentaire Primaire

Oui 40 % 64 % 40 % Oui 26 % 65 % 42 % Oui 11 % 50 % 50 %

Rep Rep+ Rep Rep+ Rep Rep+

Oui 53 % 54 % 33 % Oui 48 % 0 % 67 % Oui 45 % 57 %

Violences envers les Directrices-Directeurs

Ensemble Maternelle Élémentaire Primaire 1 Maternelle Élémentaire Primaire 37 Maternelle Élémentaire Primaire 66 Maternelle Élémentaire Primaire

Augmentation 30 % 33 % 29 % 27 % 35 % 19 % 55 % 38 % 19 % 15 % 22 % 36 %

Diminution 4 % 5 % 5 % Diminution 3 % 6 % 8 % Diminution 0 % 3 % 7 % Diminution 15 % 7 % 0 %

Stable 66 % 62 % 66 % Stable 70 % 58 % 73 % Stable 45 % 59 % 74 % Stable 70 % 70 % 64 %

13 Maternelle Élémentaire Primaire 3 Maternelle Élémentaire Primaire 52 Maternelle Élémentaire Primaire 85 Maternelle Élémentaire Primaire

Augmentation 33 % 34 % 39 % 14 % 25 % 15 % 0 % 13 % 18 % 0 % 9 % 39 %

Diminution 1 % 2 % 11 % Diminution 7 % 5 % 5 % Diminution Diminution 0 % 9 % 0 %

Stable 66 % 63 % 50 % Stable 79 % 70 % 80 % Stable 100 % 88 % 82 % Stable 100 % 82 % 61 %

34 Maternelle Élémentaire Primaire 18 Maternelle Élémentaire Primaire 56 Maternelle Élémentaire Primaire

Augmentation 22 % 34 % 26 % 14 % 24 % 25 % 0 % 56 % 34 %

Diminution 5 % 6 % 6 % Diminution 7 % 6 % 9 % Diminution 0 % 11 % 2 %

Stable 72 % 61 % 68 % Stable 79 % 70 % 66 % Stable 100 % 33 % 63 %  

94 Maternelle Élémentaire Primaire 27 Maternelle Élémentaire Primaire 58 Maternelle Élémentaire Primaire

Augmentation 39 % 35 % 44 % 28 % 34 % 31 % 14 % 50 % 11 %

Égalité 
Filles-
Garçons

Égalité 
Filles-
Garçons

Égalité 
Filles-
Garçons

Fraternité-
Solidarité

Fraternité-
Solidarité

Fraternité-
Solidarité

Égalité 
Filles-
Garçons

Égalité 
Filles-
Garçons

Fraternité-
Solidarité

Fraternité-
Solidarité

Égalité 
Filles-
Garçons

Égalité 
Filles-
Garçons

Fraternité-
Solidarité

Fraternité-
Solidarité

« Faits Etablissement » (moyenne pour 10.000élèves)

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n



Diminution 2 % 12 % 11 % Diminution 6 % 5 % 0 % Diminution 0 % 0 % 7 %

Stable 59 % 53 % 44 % Stable 67 % 61 % 69 % Stable 86 % 50 % 81 %

Ensemble
Rep Rep+

1
Rep Rep+

37
Rep Rep+

66
Rep Rep+

Augmentation 33 % 25 % 27 % 24 % 0 % 14 % 29 % 100 % 0 % 28 % 0 % 0 %

Diminution 4 % 11 % 10 % Diminution 6 % 0 % 29 % Diminution 5 % 0 % 0 % Diminution 4 % 0 % 33 %

Stable 63 % 64 % 63 % Stable 69 % 100 % 57 % Stable 66 % 0 % 100 % Stable 68 % 100 % 67 %

13
Rep Rep+

3
Rep Rep+

52
Rep Rep+

85
Rep Rep+

Augmentation 36 % 23 % 35 % 21 % 0 % 50 % 18 % 0 % 27 % 67 %

Diminution 3 % 0 % 3 % Diminution 3 % 0 % 25 % Diminution Diminution 2 % 0 %

Stable 62 % 77 % 62 % Stable 77 % 100 % 25 % Stable 82 % 100 % Stable 71 % 33 %

34
Rep Rep+

18
Rep Rep+

56
Rep Rep+

Augmentation 29 % 8 % 15 % 24 % 13 % 0 % 33 % 100 %

Diminution 5 % 8 % 15 % Diminution 3 % 38 % 50 % Diminution 4 % 0 %

Stable 66 % 83 % 71 % Stable 73 % 50 % 50 % Stable 63 % 0 %

94
Rep Rep+

27
Rep Rep+

58
Rep Rep+

Augmentation 38 % 34 % 50 % 34 % 67 % 0 % 26 % 0 %

Diminution 2 % 26 % 0 % Diminution 3 % 0 % 0 % Diminution 6 % 0 %

Stable 60 % 39 % 50 % Stable 63 % 33 % 100 % Stable 68 % 100 %

Ensemble Femme Homme 1 Femme Homme 37 Femme Homme 66 Femme Homme

Augmentation 33 % 24 % 28 % 14 % 36 % 25 % 21 % 26 %

Diminution 5 % 5 % Diminution 7 % 3 % Diminution 5 % 0 % Diminution 8 % 9 %

Stable 62 % 71 % Stable 64 % 83 % Stable 59 % 75 % Stable 71 % 65 %

13 Femme Homme 3 Femme Homme 52 Femme Homme 85 Femme Homme

Augmentation 37 % 26 % 19 % 17 % 18 % 0 % 35 % 7 %

Diminution 2 % 4 % Diminution 7 % 0 % Diminution Diminution 2 % 0 %

Stable 61 % 70 % Stable 74 % 83 % Stable 82 % 100 % Stable 63 % 93 %

34 Femme Homme 18 Femme Homme 56 Femme Homme

Augmentation 26 % 31 % 24 % 14 % 44 % 9 %

Diminution 6 % 5 % Diminution 7 % 9 % Diminution 2 % 9 %

Stable 68 % 64 % Stable 70 % 77 % Stable 54 % 82 %

94 Femme Homme 27 Femme Homme 58 Femme Homme

Augmentation 42 % 21 % 33 % 33 % 23 % 20 %

Diminution 7 % 14 % Diminution 1 % 10 % Diminution 6 % 0 %

Stable 51 % 66 % Stable 66 % 57 % Stable 71 % 80 %

Parents d’élèves respectant le principe de laïcité de l’école  

Ensemble Maternelle Élémentaire Primaire 1 Maternelle Élémentaire Primaire 37 Maternelle Élémentaire Primaire 66 Maternelle Élémentaire Primaire

0-50% 24 % 18 % 13 % 0-50% 27 % 22 % 11 % 0-50% 18 % 6 % 4 % 0-50% 9 % 8 % 8 %

81-100% 32 % 39 % 51 % 81-100% 33 % 49 % 57 % 81-100% 27 % 52 % 52 % 81-100% 35 % 46 % 38 %

13 Maternelle Élémentaire Primaire 3 Maternelle Élémentaire Primaire 52 Maternelle Élémentaire Primaire 85 Maternelle Élémentaire Primaire

0-50% 41 % 22 % 21 % 0-50% 31 % 11 % 4 % 0-50% 75 % 14 % 0 % 0-50% 33 % 0 % 13 %

81-100% 23 % 34 % 38 % 81-100% 38 % 47 % 67 % 81-100% 25 % 43 % 44 % 81-100% 44 % 36 % 46 %

34 Maternelle Élémentaire Primaire 18 Maternelle Élémentaire Primaire 56 Maternelle Élémentaire Primaire

0-50% 15 % 20 % 13 % 0-50% 14 % 11 % 5 % 0-50% 33 % 11 % 5 %

81-100% 35 % 42 % 55 % 81-100% 54 % 43 % 63 % 81-100% 33 % 33 % 55 %

94 Maternelle Élémentaire Primaire 27 Maternelle Élémentaire Primaire 58 Maternelle Élémentaire Primaire

0-50% 21 % 32 % 20 % 0-50% 6 % 14 % 6 % 0-50% 0 % 0 % 14 %

81-100% 26 % 25 % 30 % 81-100% 44 % 42 % 64 % 81-100% 56 % 73 % 54 %

Ensemble
% de parents Rep Rep+

1
Rep Rep+

37
Rep Rep+

66
Rep Rep+

0-50% 13 % 39 % 51 % 0-50% 16 % 40 % 50 % 0-50% 7 % 100 % 0 % 0-50% 4 % 0 % 50 %

81-100% 45 % 19 % 15 % 81-100% 53 % 40 % 0 % 81-100% 46 % 0 % 0 % 81-100% 46 % 0 % 0 %

13
% de parents Rep Rep+

3
Rep Rep+

52
Rep Rep+

85
Rep Rep+

0-50% 16 % 66 % 53 % 0-50% 10 % 100 % 67 % 0-50% 9 % 100 % 0-50% 14 % 0 %

81-100% 36 % 13 % 18 % 81-100% 55 % 0 % 33 % 81-100% 50 % 0 % 81-100% 42 % 67 %

34
% de parents Rep Rep+

18
Rep Rep+

56
Rep Rep+

0-50% 12 % 20 % 61 % 0-50% 8 % 25 % 50 % 0-50% 7 % 100 %

81-100% 47 % 10 % 12 % 81-100% 51 % 25 % 0 % 81-100% 51 % 0 %

94
% de parents Rep Rep+

27
Rep Rep+

58
Rep Rep+

0-50% 22 % 35 % 60 % 0-50% 8 % 0 % 67 % 0-50% 8 % 17 %

81-100% 30 % 16 % 0 % 81-100% 53 % 67 % 33 % 81-100% 57 % 67 %

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+
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n

Augmentatio
n

Augmentatio
n
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n
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n
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n
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Hors 
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Hors 
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n
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n
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Hors 
Rep/Rep+

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
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Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
n

Augmentatio
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Hors 
Rep/Rep+

% de parents 
Hors 

Rep/Rep+
% de parents 

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+ % de parents 

Hors 
Rep/Rep+ % de parents 

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

% de parents 
Hors 

Rep/Rep+
% de parents 

Hors 
Rep/Rep+

Hors 
Rep/Rep+

% de parents 
Hors 

Rep/Rep+
% de parents 

Hors 
Rep/Rep+
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